

**КОНСУЛЬТАЦИЯ
ОБУЧЕНИЕ
СОВМЕСТНЫЙ БИЗНЕС**

ВМЕСТЕ К УСПЕХУ!

**КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ
В СФЕРЕ КЛИНИНГА**

**ПОДГОТОВКА СПЕЦИАЛИСТОВ,
ПОМОЩЬ В СОЗДАНИИ
КЛИНИНГОВОЙ КОМПАНИИ**

127254, Москва, Огородный проезд, 8
тел: (495) 619-5574, 685-9291,
e-mail: info@bour.ru, http://bour.ru

СОВМЕСТНОЕ ОБРАЩЕНИЕ АРУК И ISSA В ООН

В рамках встречи клининговых ассоциаций разных стран, прошедшей во время выставки «ISSA/INTERCLEAN Центральная и Восточная Европа» в Варшаве в мае 2011 года, проанализировав текущую ситуацию, связанную с качеством спроса и предложения клининговых услуг, а также тенденций развития производства продукции для уборки, стороны пришли к выводу, что несмотря на различный уровень развития индустрии в разных странах, проблемы у всех весьма сходны. Это, в первую очередь, низкая рентабельность и сокращение контрактов и численности привлекаемого персонала, что подтверждает изменение условий в худшую сторону. То есть, во всех странах, включая развитые, имеет место недооценка чистоты как фактора успеха любого предприятия. Но самое главное, что невнимание к качеству уборки приводит к снижению уровня гигиенической безопасности, что отражается на здоровье жителей разных стран в целом.

Подтверждением тому, что о чистоте и гигиене вспоминают только в критических ситуациях, стал факт повышения спроса на дезинфектанты, моющие средства и клининговые услуги во время паники, связанной с вирусом H1N1.

По этой причине обсуждение возможного взаимодействия ассоциаций прошло под темой «Клининг во имя здоровья». Общность проблем делает логичным поиск решения не в «узком кругу», не в каждой отдельной стране, а с привлечением международного сообщества.

В наше время повсеместно и значительно увеличился поток мигрантов. Болезни, с которыми развитые государства давно справились на своей территории, возвращаются вновь. Но ведь более 90% всех микроорганизмов удаляется с поверхности рук и твердых покрытий простым смыванием, поэтому самое пристальное внимание должно уделяться качественному мытью и очистке всех поверхностей.

Чтобы привлечь внимание на значимость индустрии уборки в борьбе за повышение уровня здоровья, необходимы усилия, направленные на просветительскую деятельность в международных масштабах, вплоть до привлечения Всемирной организации здравоохранения. Поскольку ВОЗ является направляющей, и координирующей инстанцией в области здравоохранения в рамках системы Объединенных Наций, было принято решение обратиться в ООН через Постоянного представителя РФ при ООН в Нью-Йорке и Постоянного представителя



продвижения методов профессиональной уборки с использованием качественных и экологически предпочтительных технологий.

Создание альянса между Соединёнными Штатами и Россией в лице ISSA и АРУК, как ведущих ассоциаций в области профессиональной уборки происходит в ключевой момент развития нашей отрасли. Сегодня становление отрасли профессиональной уборки происходит под влиянием двух тенденций: осознания важной роли организации современных методов уборки в здравоохранении; и всё более широкое распространение экологически безопасных и эффективных технологий профессиональной уборки.

Объединение этих двух важных тенденций, а также потребность в международном распространении информации оказались двумя движущими факторами в создании этого альянса. ISSA и АРУК осознают, что объединение усилий пойдёт на общую пользу в формировании мирового общественного осознания важности использования экологически безопасных средств и методов для поддержания санитарного состояния помещений, благоприятного для здоровья окружающих.

Одним из видов деятельности альянса ISSA и АРУК будет распространение положительного опыта и другой информации с целью продвижения и распространения высокоэффективных средств и методов уборки, безопасных для окружающей среды.

Мы приветствуем любые Ваши предложения в отношении этой деятельности.

Дополнительную информацию об альянсе ISSA и АРУК можно получить непосредственно от нас по указанным ниже координатам.

Письмо было подписано Исполнительным директором ISSA Джоном П. Гарфинкелем и Председателем правления АРУК Ушаковой Верой Николаевной.

США при ООН, чтобы привлечь внимание к клинингу, как к одному из способов борьбы с заболеваниями и роли профессиональных объединений ISSA и АРУК в решении данной задачи.

Ниже приведен текст обращения.

Г-ну Виталию Чуркину
Постоянному представителю Миссии РФ при ООН

Г-же Сюзан Райс
Отдел связей с общественностью и прессой
Миссии США при ООН

Уважаемые господин Чуркин и госпожа Райс!

Сообщаем Вам о заключении официального соглашения о сотрудничестве между Всемирной Ассоциацией Клининговой Промышленности (ISSA) и Российской Ассоциацией Уборочных Компаний (АРУК). Настоящим информируем Вас об образовании международного альянса, нацеленного на содействие здравоохранению путём

АРУК
197375, Санкт-Петербург, Россия
Ул. Ново-Никитенская, д. 14 Б
Тел.: +7 (812) 448-00-37.
Факс: +7 (812) 448-00-34.
email: arukspb@mail.ru
www.aruk.ru